稚趣童画寓春意 春风十里送桃李 市机关幼儿园多措并举推进城乡幼儿教育均衡发展

记者 章芳敏 通讯员 陈蓓蕾

一张张线条大胆、色彩丰富的 童画,一件件造型夸张、创意十足的 作品跃然于教室里,走廊外,区角 间 成就了一处处别具一格之景 靓 丽了校园 绚烂了春季。近日 记者 一走进市机关幼儿园,就仿佛走进 了 春天乐园 。

市机关幼儿园园长李梅枝介绍, 这些作品是老师、小朋友和家长们巧 妙构思的成果。当前,环创活动 正 在机关幼儿园如火如荼地开展。该 活动选取童画作为创设材料 更多地 站在启迪孩子发展的角度来设计布 局。活动开展虽仅有半月时间 整座 幼儿园却已焕发出浓浓的春意和童 真童趣。这一活动也为 美丽校园 建设增添了浓墨重彩的一笔。

同时 ,为充分发挥省级示范幼 儿园的引领辐射作用 ,搭建城乡学 前教育教学桥梁 加强城乡教师交 流互助,本月12日,市机关幼儿园 副园长鲍淑珍带领骨干教师程燕 静、施舒佩、赵新星、周苒赴古山学 区开展了 送教下乡 活动。

此次活动,以上课、评课、座谈 交流为主要形式。其中 周苒的 变 色的房子 借助优美的图谱 在反 复的朗诵中感受散文诗的语言美和 结构美。赵新星的大班体育活动



跨栏能手 巧妙利用生活中的废 鞋盒 ,让幼儿根据自己的弹 跳水平自由确定高度进行培养跨跳 能力、真正体现了尊重、自由而有规 则的师幼关系。程燕静的 跑跑 镇 ,以绘本《跑跑镇》两个看似不相 关的物体,在跑动碰撞以后出现了 奇妙的 合体 现象引出 带动幼儿 积极思考、大胆想象和表达能力。 施舒佩的 还有一只羊 ,在教师生 动的讲述和有效的提问中体验故事 里不同角色的心理变化 激发了幼 儿对阅读的兴趣。

古山学区幼儿园的领导和教师 们一致认为 机关幼儿园带去的教学 活动使古山学区幼儿园的老师们深 深感受到 理念引领教学 的涵义 老 师的公开示范课教态亲切、方法灵 活、节奏流畅 将 幼儿为本 的理念 落在活动的每一个环节中 ,于细节处 彰显了《3 6岁儿童学习与发展指 南》给大家留下了深刻的印象。

此次送教下乡活动,不仅为古 山学区幼儿园送去幼教新知识、新 方法和新理念,搭建城乡幼儿园彼 此交流的平台,也充分展现机关幼 儿园教师的良好风采,为促进城乡 幼儿教育的均衡发展做出了积极 贡献,为推进全市幼儿教育改革打 造课改样板奠定良好基础。

香 悦读/与娱书为友

与先哲对话

18日 在第23个 世界读 书日 即将到来之际 永康四 中 雅润 阅读节开幕。开幕 式上,师生们声情并茂地朗诵 了诗歌《阅读的力量》校领导 宣读倡议书并为部分学生赠 书 ,号召广大师生一起沐浴书 香 徜徉书海 与好书为友 与

记者 章芳敏 摄

永康电大送健康急救知识进社区

通讯员 周奕旻

17日,永康电大(永康市社区 学院)邀请永康龙川家医院张红 强医生,为西津桥社区居委会60 余名居民朋友上了一堂主题为 基础生命支持 的健康急救知识 专题讲座,旨在加强社区居民突 发事故自救知识教育 ,提高紧急 情况自救能力。

若亲人遇上安全事故突发紧 急情况该如何处理? 黄金急救时 间是多少?张红强用浅显易懂的话 语拉开此次讲座的开场白 瞬间吸 引了在座居民朋友的注意力。讲座 以图文并茂的幻灯片教学和实践操 作相结合的方式展开,详细为社区 居民讲解如何进行现场评估、判断 意识和呼吸、呼救、胸外心脏按压、 打开气道、人工呼吸、除颤等健康急 救知识。

讲座重点讲解了心肺复苏法 的步骤要领,并以互动的方式邀 请居民体验互动。在座居民朋友 时不时地拿出手机拍照,生怕漏 掉一些有用的知识。

讲座结束后,许多居民朋友 围着张医生面对面进行交流和讨 论,咨询一些日常生活中他们遇 到的健康急救问题。大家纷纷表 示,以往面对这样突发的紧急情 况通常是束手无策,不知道怎样 处理 ,非常感谢永康电大(永康市 社区学院)举办的 永康农民大讲 健康急救知识 专题讲座 堂 活动。

市卫生监督所 查处两家口腔黑诊所 市民发现无证行医行为可拨打投 诉举报电话 96301

通讯员 胡正飞 记者 章芳敏

近日,市卫生监督所执法人员在日常监 督巡查过程中发现两家无证口腔诊所的经 营者偷偷做起了 重操旧业 勾当。

在打击非法行医的高压态势下 黑诊所日 趋隐蔽、非法行医者变得越来越狡猾。 为躲避 检查,两家黑诊所更换经营场所、不在门口设任 何标识、关门给患者看病 执法人员识破两 家黑诊所的掩饰 对诊疗现场进行调查、取证。

调查得知 ,这两家黑诊所的经营者徐某 某、胡某某分别在2014年、2015年因未取得 医疗机构执业许可证开展诊疗活动曾受到 卫生行政部门的处罚。执法人员对当事人 进行批评教育 告知其非法行医被查3次 将 会转为刑事案件移交公安部门处理。

据介绍,市卫生监督所将对既往发现的无 证行医场所进行每季度一巡查 对非法诊疗行 为严肃查处。市卫生监督所提醒 ,市民看病就 诊应到有资质的正规医疗机构 就诊前先查看 医疗机构是否持有有效的《医疗机构执业许可 证》医生是否持有《医师资格证书》《医师执业 证书》。发现无证行医行为 市民可拨打投诉举 报电话 96301。



知法铭心智 懂法正言行

解放小学开展 三禁三防 三自 主题教育活动

通讯员 吕佳

12~13日 ,解放小学开展了以 三禁三 防三自 为主题的预防青少年犯罪普法宣传 公益讲座。

云南省镇雄县驻浙党工委副书记、市志 愿者协会云南省驻永禁毒防艾志愿服务队 队长李光勇,市平安志愿者服务中心副主任 汪金刚分别为师生们开展了 禁毒防艾 讲 座和 防校园欺凌 讲座 ,介绍了青少年吸 毒、贩毒的成因及预防等 ,引导学生认识毒 品、艾滋病的危害,介绍了何为校园欺凌, 重点告诉学生遇到校园欺凌事件应该如何 正确运用法律武器 ,保护自身合法权益 ,帮 助学生学法、懂法、守法。

为保护您的资金与交易安全,依 据人民银行等监管部门要求,我行将 开展个人客户信息完善工作。如您在 网银、掌银、超级柜台等渠道收到提 示,请及时补录职业、性别、住址、固定 电话等四项信息 ;如需补录或变更姓 名、证件类型、证件号码、证件有效期、 手机号或国籍 ,请持本人有效身份证 件原件及卡(折),到我行任意营业网 点柜面办理。

请及时来完善本人信息,以免影 响您后续业务的正常办理 ,如您未携 带证件,又急需办理业务,请与大堂经 理联系,或致电我行客户服务热线 95599。感谢您的支持 我行将持续为 您提供优质安全的服务。

特别提醒:不要轻易相信非农行 渠道传播的任何信息 ,严防诈骗!

中国农业银行股份有限公司 2018年4月

永康市芝英镇游溪塘村文化礼堂 工程 向社会公开招标 望具有古建筑 叁级及以上资质的施工单位前来报 名 同时携带 :1.本市及附近县市有类 同施工经验和业绩的2至3个工程照 片及资料 2.提供相关类似承接过的2 至3个承包合同 3.村内需派出专门的 人员对上述承接工地进行实地考察合

格后进入报名投标人程序 :4.报名咨 询费500元/家。

> 联系电话:13867934493 周绍康 13216221027 周建设 报名时间 :2018年4月21日至4

月24日 永康市芝英镇游溪塘村经济合作社

2018年4月18日